

## お詫びと訂正

2021年度版『日本史のアーカイブ』に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正してご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

該当箇所	誤	正
本誌 卷末史-17 56 明の国書 言葉 2	……当時の皇帝は明帝	……当時の皇帝は惠帝